

找准方向 明晰路径 不断集聚全县高质量发展新动能

今日长子
2022年3月23日

3

县组织收听收看全国森林草原防灭火工作电视电话会

本报讯 3月17日，我在政府五楼会议室组织收看全国森林草原防灭火工作电视电话会，县政县长李晋平出席会议，县林业、应急等相关单位和镇分管负责人参加。

会议传达了李克强总理关于森林草原防灭火工作批示精神，总结了全国去年以来森林草原防灭火工作情况，分析了当前国际、国内森林草原防灭火形势，部署了今年全国森林草原防灭火工作。

会议指出，各地各有关部门和单位要认真落实党中央、国务院决策部署，进一步提高政治站位，压实各方责任，建立健全网格化管理体系。要坚持预防为主，强化基层群防群治，全面排查整治风险隐患，强化火情监测预警，科学安全组织扑救，坚决杜绝人员伤亡。要进一步加强消防救援队伍建设，提升防灭火装备设施能力水平，更好保护国家生态安全和人民群众生命财产安全。

就深入贯彻落实全国、全省关于森林草原防灭火视频会议精神，李晋平要求，要切实提高对森林防灭火特殊性、重要性的认识，突出重点环节、关键区域组织实施，抓住防范重点，以安全稳定的环境迎接党的二十大胜利召开。

张晓君

县举办农村集体资产“清化收”工作培训班

本报讯 3月22日，全县农村集体资产“清化收”工作培训班在县现代农业发展中心三楼会议室举办。各服务中心)分管领导、农经员、农村会计服务中心及会计、其他相关工作人员参加培训。

在培训班上，县现代农业发展中心负责人详细解读县农村集体资产“清化收”工作实施方案。围绕农村集体资产“清化收”的相关法律法规及政策，工作背景任务、工作措施等进行了深入浅出的讲解。

参会人员纷纷表示，通过此次培训，进一步了解了“清化收”工作内容，对以后处理违规合同、化解农村债权新增地源收费等工作有了依据。今后，要继续加大力度，应用经济、行政和法律等手段，充分发挥民主作用，确保“清化收”工作平稳有序进行。

据了解，本次培训共分三期，每期半天，旨在进一步加强我县农村集体资产经营管理，规范农村集体经济组织运行，发展壮大村集体经济，全面推进乡村振兴。

刘盼 申航宇

平医疗集团学科共建研讨会在县人民医院举行

本报讯 为更好推动和平医疗集团普外科（肝胆外）病诊疗水平，促进县人民医院在普外科领域的发展，9日，和平医疗集团学科共建研讨会—普外科（肝胆学术沙龙（长子站）在县人民医院举行。长治医学院和平医院副院长张文平出席会议。

本次研讨会共分领导致辞、学科介绍、学术讲座三节，和平医院专家马雪平、何招才、栗彦琪、张强等8位专家就《甲状腺癌诊疗规范》《甲状腺肿瘤神经显露与保护》等课题进行深入讲解。

整个研讨会现场学习氛围浓厚。通过学术交流和互学先进的外科理念得到推广，外科疾病的诊治更加规范了同行之间的交流合作，对县人民医院乃至和平医普外科事业发展起到一定推动作用。 安欣

2022年度城乡居民基本医疗保险缴费公告

为做好2022年度城乡居民基本养老保险（以下简称基本险）、城乡居民补充养老保险（以下简称补充险）参保缴费工作，保障缴费人合法权益，现就有关事项通告如下：

一、参保范围

年满16周岁（不含在校学生），未参加其他社会养老保险的居民，可以在户籍地参加居民养老保险。

二、缴费标准

我县召开2022年度生态环境保护重点工作推进会

本报讯 3月22日，我在政府五楼会议室召开2022年度生态环境保护重点工作推进会。副县长张树军出席会议。各乡镇（服务中心）、县住建局、发改局、公安局等相关单位及康宝制药、热源厂、赵庄煤矿等相关企业负责人参加。

会上，县生态环境分局就2021年全县生态环境保护工作进行总结，对2022年度生态环境保护重点工作

进行安排部署。

张树军强调，要压实属地管理责任，紧紧围绕任务清单，逐条逐项分解细化责任，倒排工期，加快进度，确保各项任务落实到位；要突出职能部门的监管责任，建立部门联动机制，强化部门联合执法，切实形成严厉打击的高压态势；要强化企业的主体责任，加大污染防治和环保设施投入力度，实现稳定达标排放。要

强化部门联动，各成员单位要牢固树立“一盘棋”思想，最大限度地凝聚合力，提升整体协同作战能力；要加强宣传引导，充分发挥新闻媒体作用，形成人人参与环保的良好氛围；要开展督查巡查，充分履行督查督办作用，强化督查巡查结果运用，推动各项工作高效落实，坚决打赢污染防治攻坚战。

边琴 少

南陈镇申村：小小羊肚菌撑起群众“致富伞”

万物更新，和风煦暖。3月21日，记者在南陈镇申村祥吉蔬菜种植专业合作社看到，一朵朵形似伞状的羊肚菌已破土而出，鲜嫩肥厚，长势喜人，工人们正小心翼翼地测温、采收，为羊肚菌走向市场忙碌着。

今年以来，南陈镇坚持项目引领，全力推进农业产业化工作，以发展设施农业为导向，积极引导各村发展现代农业。祥吉蔬菜种植专业合作社在申村支村“两委”的带领下，在原有春秋大棚的基础上，充分利用冬季闲置期，瞄准市场机遇，与返乡创业人员合作，开启了种植羊肚菌的致富之路。

记者在现场了解到，从去年11月份开始，合作社将16个蔬菜大棚种植为羊肚菌，面积约25亩。每亩用菌种、营养包、地膜、小拱棚、遮阳网等方面的投资大概1-1.2万元，亩产为800-1500斤，成熟上市后，每斤

鲜货的价格在150-160元，经济效益非常可观。主要销路在广州、四川、河北、河南等地，并出口俄罗斯、日本等国家。

合作社合伙人王彦军告诉记者，他们前段时间订购了一台烘干机，再有两三天就可到货。待羊肚菌采收后，他们就会组织工人进行烘干，烘干后的羊肚菌易于保存，方便运输，每斤价格可达700-1500元。

羊肚菌香味独特，营养丰富，具有强健身体、预防感冒、增强人体免疫力的功效，被称为食物界的“软黄金”。下一步，合作社计划为有种植羊肚菌打算的群众提供免费技术指导，进一步扩大种植规模，拓宽销售渠道，持续壮大羊肚菌产业在申村乃至全镇的发展，真正让“软黄金”成为鼓起村民口袋的“真黄金”，为乡村振兴奠定基础。

马赛 宋云



奋进新征程 建功新时代

长子县新冠肺炎疫情防控办关于从严从紧做好当前新冠肺炎疫情防控措施的通告

二、严格人员出省管理

坚持非必要不跨省出行，不出省，尤其前往有新冠肺炎病例或无症状感染者所在地市。如确需跨省出行，应提前向所在社区（村）、单位报备。

三、严格聚集性活动举办

按照“非必要不举办、谁举办谁负责、谁提供场地谁负责”的原则，未经报批，不得举办庙会、文艺演出、展销促销、聚餐汇演、农村集市等易造成人员聚集的活动；提倡“喜事缓办，丧事简办，宴席不办”。确需举办的聚集性活动，要制定防控方案，报属地疫情防控办批准，举办主体要逐一核实参加人员基本信息并严格执行防控措施。

四、严格公共场所疫情防控

除棋牌室暂停开放外，各景区景点、商场超市、农贸市场、餐饮企业、文化休闲、娱乐健身等各

类公共场所要严格落实通风消毒、测温验码、戴口罩、一米线等防控措施，遇有异常情况要第一时间上报属地疫情防控办。一经发现上述场所防控措施落实不到位的，予以停业整顿。

五、严格“个人家庭”防控责任落实

从自身做起、从家庭做起，戴口罩、勤洗手、常通风。主动完成疫苗接种，积极配合属地疫情防控工作。

六、严格责任追究

严格遵守疫情防控规定是阻断新冠肺炎疫情传播的重要举措，是广大居民应尽的义务。对不如实报告个人行程、不按规定执行疫情防控措施行为的，将依照有关规定严肃追究责任。

长子县新冠肺炎疫情防控工作领导小组办公室
2022年3月21日

长子县新冠肺炎疫情防控工作领导小组办公室健康提示

国家联防联控机制通报，3月1日至18日，我国累计报告新冠肺炎感染者超过2.9万例，波及28个省份，中高风险区高达436个，防控形势严峻复杂。为坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针，保障我县人民群众健康，维护正常社会秩序，县疫情防控办提示如下。

一、严格落实返县管控。省外入返县人员须持48小时内核酸检测阴性证明，不能提供者，第一时间在第一落点开展一次核酸检测，按照属地要求，落实分类管控措施；14天内有疫情发生地市旅居史的人入返县人员，抵县后48小时内再开展一次核酸检测。在检测结果未明确之前，减少外出，严禁聚集。

二、立即主动报备并检测。请近14天到过中高

风险地区以及本土有阳性病例报告的城市、与已公布的感染者同乘交通工具或活动轨迹有交集，以及发现健康码转为“红码”或“黄码”的人员，第一时间主动向所在社区（村）、单位或酒店报备，立即做一次核酸检测，并配合落实属地相关部门防控措施。

三、持续履行个人防控责任。公众要持续绷紧疫情防控这根弦，自觉遵守各项疫情防控规定，持续落实测温、验码、戴口罩疫情防控“三要素”。接收邮件和快递时，要落实先做防护再接收、消毒静置再使用、拆完邮件要洗手、包装处置要规范、异常情况早报告“五要求”。公众要持续做好自我健康监测，如有出现发热、咳嗽、乏力、嗅觉味觉减退等不适症状，请佩戴医用口罩前往就近发热门诊就诊排查，就医途中不得乘坐公共交通工具。

四、老年人要积极接种疫苗。国家卫健委近日通报，我国还有5200万60岁以上的老年人没有完成全程接种，其中80岁以上完成全程接种仅50.7%，完成加强免疫仅19.7%。老年人感染新冠病毒发生重症和死亡的风险远远高于年轻人。老年人和有基础疾病的人群是最需要保护的，也是最需要接种疫苗的。专家建议60岁以上特别是80岁以上无禁忌的老年人要积极主动接种疫苗，完成全程接种后满半年的尽快进行加强免疫接种。

长子县新冠肺炎疫情防控工作领导小组办公室
2022年3月20日

城东森林公园：

春回大地 花儿绽放



阳春
春回大地
还寒。
长子
森林公园
一派春意